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Nom : ………………………………………    Prénom :……………………………………. 

Thème : Trigonométrie 

 

1) Compléter le tableau suivant :  

 

𝑥 0 𝜋

6
  𝜋

3
 

𝜋

2
 𝜋 

cos⁡(𝑥)   √2

2
 

   

sin⁡(𝑥)   √2

2
 

   

 

 

2) Placer sur le cercle trigonométrique, ci-dessous, les valeurs suivantes :  

𝜋

6
⁡; ⁡

5𝜋

4
⁡; ⁡

3𝜋

2
⁡; ⁡

5𝜋

3
;−𝜋; 4𝜋 

 

 

3) Donner la mesure principale de 
30𝜋

4
 et de −21𝜋 

 

 

 

 

 



4) Soit un carré ABCD. 

 

Déterminer les mesures des angles orientés suivants : 

a) (𝐴𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗⁡; 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗) = 

b) (𝐸𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗⁡; 𝐸𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) = 

c) (𝐸𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗⁡; 𝐸𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗) = 

d) (𝐴𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗⁡; 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗) = 

e) (𝐴𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗⁡; 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) = 

 

5) Compléter : 

cos(−𝑥) = 

sin(𝜋 − 𝑥) = 

cos(𝜋 + 𝑥) = 

cos (
𝜋

2
+ 𝑥) = 

cos⁡(𝜋 + 𝑥) =  

 

6) Calculer : 

a) cos (
7𝜋

6
) 

 

 

 

b) sin (2𝜋 −
𝜋

3
) − cos (−

9𝜋

2
) 

 


